

“筑”您新居梦 “贷”来新生活



一首经典的萨克斯曲《回家》不知打动了多少游子的心。家是温馨的港湾、是人们最牵挂的地方、是魂牵梦绕的爱巢。家是你和他(她)一起慢慢变老的地方。家是温馨

的、家是温柔的、家是快乐的、家也是丰富多彩的。农行家装分期的推出,为您的爱巢打造完美之家。

现在办理农行家装分期,不但申请便捷,期限有1年、2年、3年、4年、5年任你选,更有手续费每月最低只需0.25%的优惠,用明天的钱,圆今天的梦。

客户张先生下月开始装修,准备3个月后结婚用,与女朋友结束了5年的爱情长跑,希望能够给自己爱的人一个温馨浪漫的家,可装修预算需要25万元,手里却只有15万元,跟朋友借借,现在借钱真的是

个难事啊。听朋友介绍,农业银行有装修分期贷款,申请10万元的装修分期,最长5年(60期),每期手续费金额275元,应还本金1667元,也就是说每月只需还款1942元,而且手续费按月支出,以后有钱了,还能提前还清。一下解决了眼前的问题,轻轻松松“贷”来幸福生活。

另外透露个好消息,只要您是农业银行的按揭贷款客户,现在办理,即可享受信用方式准入,无需担保,无需抵押,更有手续费每月最低只需0.25%的优惠,您还等什么?赶紧来农业银行网点咨询下我们的客户经理吧!



嘉兴本土互联网金融平台



浙江民泰商业银行 ZHEJIANG MINTAI COMMERCIAL BANK



英国曼大、杜伦、美国凯斯西储等 25 国名校来袭！ 4 月 14 日中信银行邀您参加出国留学展

作为国内出国金融业务的领航者,4月14日14:00—18:00,中信银行嘉兴分行将联手国内著名“一站式”留学服务机构,在嘉兴富悦大酒店悦华厅(中环西路28号)举办《第二届嘉兴国际教育展》,为学生和家长提供25个留学国家的全面详细咨询。

作为国内出国金融业务的领航者,中信银行自1998年获得独家代理赴美签证业务以来,根据市场和客户的需求,不断将出国金融产品与合作伙伴的特色服务进行渗透和融合,致力于为出国客户提供覆盖出国前、中、后全流程的一站式、专业化优质出国金融服务。经过20年的发展,中信银行已在出国金融业务上形成了得天独厚的优势,逐步构建了线上+线下、金融+非金融的完善、立体的出国金融服务生态圈,全面满足留学、旅游、商务、移民等各类出国客群多样化、特色化的服务需求。

中信银行嘉兴分行工作人员表示,这两年嘉兴的家长和学生对出国留学所关注的问题已从“现在准备还来的及吗”都

需要准备什么材料?学校的申请条件又是怎么样的?还有哪些学校可以申请?”等眼前读书的问题,转向考虑到今后“毕业后回国或在留学目的国家的就业、移民”等问题。

众所周知,国外学校大多为申请制,这就要求大学生要对自己出国留学有提前规划。启德留学教育专家表示:根据我们多年的申请经验以及学校的录取情况来看,越早准备出国读书的学生越容易取得名校的offer。如果学生较晚准备留学所需的考试,时间仓促从而影响录取。而提前准备的学生,通常在平时成绩方面会注意保持高分,也有充足的时间来准备各种考试,在背景提升、文书准备方面,提前规划的学生也更有优势。

为此,中信银行嘉兴分行4月14日特邀“启德留学”及“环球教育”,在嘉兴富悦大酒店二楼悦华厅举办《第二届嘉兴国际教育展》。为学生和家长提供25个留学国家咨询,现场世界名校——美国东北大学、凯斯西储大学、特拉华大学、迈阿密大学、杜伦大学、曼彻斯特大学、巴斯大

学、莫纳什大学、香港岭南大学、意大利米兰戈尼学院等齐聚。现场启德留学名校海归嘉宾现场讲座,分享海外留学求职经验,更有雅思托福名师开课指导。中信银行嘉兴分行出国金融专家也会针对热门国外金融问题答疑解惑。

到现场的家长及学生,不仅可定制个性化留学方案、就业规划,签到即可获赠价值399元留学语言大礼包,签约留学最高优惠3000元,签约语培最高享8.8折,更有机会赢取价值3199元的戴森吹风机。

报名详询中信银行
0573-82712771 2712723



中信银行 即日起至2018年5月20日期间,首次将中信信用卡在支付宝进行快捷支付的绑定,并通过支付宝在“淘宝”“天猫”“口碑”等电商平台,使用中信信用卡完成支付,可享满20元立减10元的优惠权益。此优惠可商家、淘宝/天猫/口碑同期其他活动同时参与,但在使用直减优惠情况下,不能重叠使用支付宝红包。

招商银行 即日起至2018年4月30日期间,预借现金新用户办理预借现金(不限渠道,不含免手续费交易)累计满2000元,可至掌上生活领取1000积分。所有持卡人双重积分礼,活动期间,持卡人通过除ATM、柜台等渠道办理预借现金。

浙商银行 即日起至2018年4月30日,在穷游商城中选购产品,使用浙商银行银联信用卡,通过银联在线支付,即可享受满381元减38元的立减优惠。每卡每月可享4次优惠,每卡每日限享1次优惠,每月共1500个名额,先到先得。

浦发银行 即日起至2018年4月28日,浦发银行62开头银联信用卡持卡人使用浦发信用卡绑定手机云闪付或银联绑卡移动支付,通过指定参与方式,于全国指定城市(上海、广州、杭州、宁波、福州、无锡、青岛)使用公交乘车或地铁过闸,完成一笔公共出行消费,即可获得一笔价值2元的公共出行专享刷卡金,该刷卡金可用于下一次乘坐公交或地铁,名额有限,先到先得。

农业银行 即日起至2018年6月30日,农行信用卡主卡持卡人(商务卡、准贷记卡、附属卡除外)登陆掌银-附近相关活动页面,领券报名后当月在指定第三方支付渠道(支付宝、财付通、京东支付)首次绑定农行信用卡主卡(商务卡、准贷记卡、附属卡除外)并任意消费一笔,即可于次月获得2000积分奖励。活动期间,积分奖励共15万份,每张卡限享受一次,先到先得,赠完即止。

建设银行 即日起至2019年3月31日,持卡人通过龙卡信用卡JCB单标识卡进行消费交易(含线上、线下),单卡每自然月累计消费满999元(或等值外币)获赠中石化加油卡200元电子充值卡。每月限666名,先到先得。活动期间每持卡人每自然月限享1次。